

www.jang.com.pk

پاکستان کے سب سے زیادہ

ABC  
CERTIFIED

\*\*\*\*\*

باقاعدہ تصدیق شدہ اشاعت

THE DAILY JANG RAWALPINDI

روزنامہ  
جنگ  
راولپنڈی

پرنٹنگ پریس  
NPR-002  
ٹیلی فون  
996224440  
9962271  
996214496

LOCAL EDITION

FRIDAY JUNE 03, 2022

صفحہ 12 قیمت 20 روپے

حصہ 3 قیمت 1443 روپے 3 جون 2022، 21 جیو 2079 ب

64

### وفاقی محتسب عظیم کی پیشین گوئی پولیس فائونڈیشن انتظامیہ کو شکایات ازالہ کی ہدایت

اسلام آباد (نمائندہ خصوصی) وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے پیشین گوئی پولیس فائونڈیشن کے خلاف شکایات کا نوٹس لیتے ہوئے ایڈیشنل سیکرٹری حیدر کریم کی سربراہی میں معائنہ نمونہ تشکیل دے کر معائنہ اور شکایات کا جائزہ لینے کے لئے جی پی ایم نے لوگوں کی شکایات سننے کے ساتھ فائونڈیشن کی انتظامیہ سے بھی ملاقات کی اور شکایات کے ازالہ کے لئے ہدایات دیں۔ فائونڈیشن کی انتظامیہ نے بتایا کہ پراپرٹی ٹیکس سی ڈی اے وصول کرتا ہے، اس لئے فائونڈیشن کے مالی حالات خراب ہیں۔ ہم اپنے دورہ کی رپورٹ تین دن کے اندر وفاقی محتسب کو پیش کرے گی۔

راولپنڈی

روزنامہ

# غزناوی

Daily  
GHAZNAVI  
Rawalpindi

Registered No. 3484

جلد 11 جمعہ المبارک، 3 ذیقعد، 1443ھ، 3 جون، 2022ء، 21 جیٹھ، 2079 ب صفحات 8 قیمت 15 روپے شمارہ 295

## وفاقی محتسب کی معائنہ ٹیم کا نیشنل پولیس فاؤنڈیشن کا دورہ

معائنہ ٹیم نے عام لوگوں کی شکایات سننے کیساتھ NPF انتظامیہ سے بھی ملاقات کی

ایڈیشنل سیکرٹری حمیر کریم کی قیادت میں معائنہ ٹیم کی غیر قانونی تعمیرات کیخلاف ایکشن لینے کی ہدایت

متعلقہ لوگ کس آتے ہیں، سیکورٹی کا نظام انتہائی ناقص ہے۔ سڑکوں کی حالت ناگفتہ بہ ہے، بجلی کے ٹرانسفارمر بعض اوقات اڑ جاتے ہیں جس کے باعث بجلی گھنٹوں غائب رہتی ہے۔ صفائی کا نظام بھی تسلی بخش نہیں۔ پانی کی تقسیم کا نظام بھی قابل اصلاح ہے اور گندے نالے کی وجہ سے سوسائٹی کے مکین پریشان ہیں۔ وفاقی محتسب کی ٹیم نے نیشنل پولیس فاؤنڈیشن کے ایم ڈی اور دیگر افسران سے بھی ملاقات کر کے ان کی مشکلات کا جائزہ لیا اور فاؤنڈیشن میں مسائل اور شکایات کے ازالہ کے لئے ہدایات جاری کرتے ہوئے غیر قانونی تعمیرات کے خلاف ایکشن لینے اور فاؤنڈیشن کی رہائشی اسکیم کے باسیوں کو بہتر سہولیات فراہم کرنے کی ہدایت کی۔ فاؤنڈیشن کی انتظامیہ نے بتایا کہ پراپرٹی ٹیکس سی ڈی اے وصول کرتا ہے۔

اسلام آباد) سیشنل رپورٹر (وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے نیشنل پولیس فاؤنڈیشن کے خلاف شکایات کا نوٹس لیتے ہوئے ایڈیشنل سیکرٹری حمیر کریم کی سربراہی میں ایک معائنہ ٹیم تشکیل دے کر نیشنل پولیس فاؤنڈیشن کے معائنہ اور شکایات کا جائزہ لینے کے لئے بھیجی۔ معائنہ ٹیم نے عام لوگوں کی شکایات سننے کے ساتھ ساتھ NPF کی انتظامیہ سے بھی ملاقات کی اور شکایات کے ازالہ کے لئے ہدایات دیں۔ ایڈیشنل سیکرٹری حمیر کریم کی سربراہی میں معائنہ ٹیم میں رجسٹرار ثاقب خان، ایڈوانزر ڈائریکٹر انعام الحق جاوید، کنسلٹنٹ پرویز حلیم راجپوت اور انوسٹی گیشن آفیسر عدنان احمد بھی شامل تھے۔ ٹیم کو بتایا گیا کہ نیشنل پولیس فاؤنڈیشن کی ہاسٹنگ اسکیم میں جگہ جگہ غیر قانونی اسپڈ بریکرز ہیں، غیر قانونی تعمیرات کی گئی ہیں، باغیچہ دیوار نہ ہونے سے غیر





Daily, Aeen, Peshawar

**وفاقی محتسب کی معائنہ ٹیم کا پیشل پولیس فاؤنڈیشن کا دورہ**

**معائنہ ٹیم کی فاؤنڈیشن انتظامیہ کو عوامی شکایات کے ازالے کی ہدایات**

ایبٹ آباد (ماہنامہ آئین) وفاقی محتسب اہواز احمد قریشی نے پیشل پولیس فاؤنڈیشن کے خلاف شکایات کا لوٹ لیتے ہوئے ایڈیشنل سیکرٹری سیر کریم کی سربراہی میں ایک معائنہ ٹیم تشکیل دے کر پیشل پولیس فاؤنڈیشن کے معائنہ اور شکایات کا جائزہ لینے کے لئے بھیجی۔ معائنہ ٹیم نے عام لوگوں کی شکایات سننے کے ساتھ ساتھ NPF کی انتظامیہ سے بھی ملاقات کی اور شکایات کے ازالے کے لئے ہدایات (بقیہ نمبر 22 صفحہ 9)

22 معائنہ ٹیم  
وہیں۔ ایڈیشنل سیکرٹری سیر کریم کی سربراہی میں معائنہ ٹیم میں رجسٹرار قب خان، ایڈوائزر ڈاکٹر انعام الحق جاوید، مسکن سید پروین، راجپوت اور انوشی کشین آفیسر سرد خان احمد بھی شامل تھے۔ ٹیم کو تاہم کیا کہ پیشل پولیس فاؤنڈیشن کی ہاؤسنگ اسکیم میں جگہ جگہ غیر قانونی اپنیڈ بریکرز ہیں، غیر قانونی تعمیرات کی گئی ہیں، باؤنڈری دیواروں ہونے سے غیر محتاط لوگ گھس آتے ہیں، سیکورٹی کا نظام انتہائی ناسے۔ سڑکوں کی حالت ناگفتہ بہ ہے، بجلی کے کرائے نامناسب، بعض اوقات اڑ جاتے ہیں جس کے باعث بجلی گھنٹوں تک بج رہتی ہے۔ منجلی کا نظام بھی ٹلی ٹنٹن نہیں۔ پانی کی قلت۔ یہاں کا نظام بھی قابل اصلاح ہے اور گندے نالے کی وجہ سے سوسائٹی کے سکین پر بیٹیاں ہیں۔ وفاقی محتسب کی ٹیم نے پیشل پولیس فاؤنڈیشن کے ایم ڈی اور دیگر افسران سے بھی ملاقات کر کے ان کی مشکلات کا جائزہ لیا اور وفاؤنڈیشن میں مسائل اور شکایات کے ازالے کے لئے ہدایات جاری کرتے ہوئے غیر قانونی تعمیرات کے خلاف ایکشن لینے اور وفاؤنڈیشن کی رہائشی اسکیم کے باسیوں کو بہتر سکولیا فراہم کرنے کی ہدایت کی۔ وفاؤنڈیشن کی انتظامیہ نے بتایا کہ پارٹنر ٹیس ای ڈی اسے وصول کرتا ہے، اس لئے وفاؤنڈیشن کے مالی حالات خراب ہیں، اگر پارٹنر ٹیس فاؤنڈیشن کو وصول کرتے دیا جائے تو بہتر سکولیا فراہم کی جاسکتی ہیں۔ یہ اپنے دورہ کی تفصیلی رپورٹ تین دن کے اندر وفاقی محتسب کو پیش کرے گی۔